ET-Katalog

Modell

Die Preise auf dieser Liste haben keine Giiltigkeit,
diese entnehmen Sie bitte dem Shop.

RMC-E HIKER 50 DD SPORT

Baugruppe ZYLINDER-KOPF

Bild

001
002
003
004
005

8. November 2019

Seite

Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung

704165 Zylinderkopf

73000 Zundkerze 50ccm 2T NGK BPR7HS
704167 Zylinderkopfdichtung

703945 Mutter M7

703975 Unterlegscheibe 14 x g7,2 x 1,5 weil3 verzinkt

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!
- Vervielfaltigung nur mit ausdriicklicher Genehmigung.

VK-Preis
inkl. MWST

71,80
4,50
3,40
0,50
0,30

Modell

RMC-E HIKER 50 DD SPORT

Baugruppe ZYLINDER

1von 42

8. November 2019
Seite 2

11.01.2021, 10:46



ET-Katalog file///E:/Kreidlerdatenbank/4125/4125 RMC-E HIKER 50 DD SPORT.htm

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 704168 Zylinder Auslassflansch nach r. abgew. 75,40
002 704169 Zylinderfussdichtung 1,50
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!
- Vervielféltigung nur mit ausdrucklicher Genehmigung.
Modell RMC-E HIKER 50 DD SPORT 8. November 2019
Baugruppe KOLBEN, KURBELWELLE Seite 3

2 von 42 11.01.2021, 10:46



ET-Katalog file///E:/Kreidlerdatenbank/4125/4125 RMC-E HIKER 50 DD SPORT.htm

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
1 704192 Kurbelwelle 99,90
2+5 711184 Kolben-Satz kpl. m. Ringen, Bolzen, Clips 37,20
3 704194 Kolbenbolzen 3,80
4 704195 Sicherungsring 11,5x1 0,40
6 704197 Nadellager 11,00
7 704198 Scheibenfeder 1,90
8 704199 Stift 1,90
9 700208 Kugellager 6204 6,10
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer

- Fehler, technische Anderungen, Irrtimer vorbehalten!

- Vervielfaltigung nur mit ausdriicklicher Genehmigung.
Modell RMC-E HIKER 50 DD SPORT 8. November 2019
Baugruppe MOTORGEHAUSE RECHTS Seite 4

3von 42 11.01.2021, 10:46



ET-Katalog file///E:/Kreidlerdatenbank/4125/4125 RMC-E HIKER 50 DD SPORT.htm

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 704176 Kurbelgehause rechts 97,50
002 704177 Stehbolzen M7x107 1,40
003 704263 Passhilse 0,40
004 704178 Simmering 4,70
005 704179 Halter, Simmering 5,60
006 700188 Flanschschraube M6x10 1,20
007 700215 Kugellager 6003-2RS 6,10
008 700181 Flanschschraube M6x35 0,50
009 704281 Abdeckung 0,60
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer

- Fehler, technische Anderungen, Irrtimer vorbehalten!

- Vervielfaltigung nur mit ausdrtcklicher Genehmigung.
Modell RMC-E HIKER 50 DD SPORT 8. November 2019
Baugruppe MOTORGEHAUSE LINKS Seite 5

4 von 42 11.01.2021, 10:46



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4125/4125 RMC-E HIKER 50 DD SPORT.htm

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 704180 Motorgehause links 189,90
002 703977 Simmerring 942 x 820 x 8 2,50
003 700005 Simmerring, Getriebeeingang 17x35x7 1,90
004 703971 Kugellager 6203 6,10
005 704343 Silentbuchse 2,30
006 700215 Kugellager 6003-2RS 6,10
007 704177 Stehbolzen M7x107 1,40
008 703917 Flanschschraube M8x12 weild verzinkt 1,30
009 703918 Dichtscheibe 28 x 1,5 0,50
010 704183 Oeleinfillschraube 1,80
011 704184 O-Ring 0,50
012 704185 Membranventildichtung 1,80
013 704186 Membranventil 12,90
014 704187 Ansaugstutzen 9,90
015 703969 Innensechskantschraube M6x25 0,20
016 704188 Klemmschelle 1,50
017 704261 Verbindungsgummi, Einlass 0,70
018 704264 Halteblech 1,50
019 700188 Flanschschraube M6x10 1,20
020 704272 Abstandshilse 250mm 6,10
021 703962 Seegerring 1,50
022 703965 Seegerring 1,50
023 700210 Kugellager 6202 6,10
099 706923 g/lchtsor 50ccm 2-takt Scheibenbremse hinten Vergaserhauptdise g 519,99

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!
- Vervielfaltigung nur mit ausdrticklicher Genehmigung.

5von 42 11.01.2021, 10:46



ET-Katalog file///E:/Kreidlerdatenbank/4125/4125 RMC-E HIKER 50 DD SPORT.htm

Modell RMC-E HIKER 50 DD SPORT 8. November 2019
Baugruppe GETRIEBEDECKEL Seite 7

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 704251 Getriebedeckel nur DD 30,70
002 704171 Getriebedeckeldichtung 2,59
003 700214 Kugellager 6004-2RS 7,79
004 703972 Kugellager 6200 6,10
005 704172 Simmerring 4,70
006 703967 Sechskantschraube M8x50 0,30
007 704263 Passhulse 0,40
008 703968 Sechskantschraube M8x55 0,30
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer

- Fehler, technische Anderungen, Irrtimer vorbehalten!

- Vervielfaltigung nur mit ausdrtcklicher Genehmigung.
Modell RMC-E HIKER 50 DD SPORT 8. November 2019
Baugruppe KURBELGEHAUSEDECKEL Seite 8

6 von 42 11.01.2021, 10:46



ET-Katalog

7 von 42

file:///E:/Kreidlerdatenbank/4125/4125 RMC-E HIKER 50 DD SPORT.htm

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 706914 Motqrgehi'al'llusedeckel silbern 50 ccm 2-takt Motor "KREIDLER 69,00
Schriftzug
002 711133 Passhulse 0,30
003 704190 Kurbelgehausedeckeldichtung 3,90
004 700183 Flanschschraube M6x25 0,50
005 704191 Halter, Bremszug 0,90
006 703921 Flanschschraube M6x65 0,40
007 703909 Schraube M6x32 0,50
008 700202 Kugellager 6382 14,51
009 700250 Sensor Kupplungsabfrage 50ccm 2T. 8,20
010 703875 Schraube M5x8 0,30
011 720519 Zahnscheibe M5 0,40
012 703954 U-Scheibe 5mm 0,30
013 704266 Anschlagblech 1,50
014 700188 Flanschschraube M6x10 1,20
015 704257 Abdeckung, Kurbelgehausedeckel 9,50
016 704259 Filter, Kurbelgehausedeckel 2,40
017 704260 Verstarkungsblech 9,50
018 703966 Schraube M6x22 0,60
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtimer vorbehalten!
- Vervielféltigung nur mit ausdrucklicher Genehmigung.
Modell RMC-E HIKER 50 DD SPORT 8. November 2019
Baugruppe KUPPLUNG, VARIOMATIK Seite 9

11.01.2021, 10:46



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4125/4125 RMC-E HIKER 50 DD SPORT.htm

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 703974 Mutter M10x1,25 1,90
002 704200 Scheibe 0,60
003 704201 Mitnehmer fur Kickstarter 8,40
004 704202 Klauenunterlegscheibe 0,70
005 704203 feste Antriebsscheibe 14,90
006 704204 Buchse 4,61
007 704205 Freie Antriebsscheibe Durch.aussen: 95 mm Durch.innen: 21 mm 23,10
008 704206 Fliehkraftrolle 15x12 5g 1,59
009 704207 Nockenscheibe 10,20
010 704208 Gleitstuck 1,90
011 706709 Getriebeeingangswelle; mit 1x 703972 verwenden 40,00
012 703963 Seegerring 0,40
013 704211 Getrieberad 44,10
014 704212 Anlaufscheibe, gewellt 0,60
015 704213 Mutter M10x1,25 1,90
016 704215 Kupplungsglocke 46,20
017 704216 Kupplungseinheit kpl. ohne Glocke 99,00
018 704217 Getriebe-Ausgangswelle 30,10
019 704219 Keilriemen 26,91
019 704218 Antriebsriemen 788x17 (alternativ) 18,84
020 704254 O-Ring 0,50
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtimer vorbehalten!
- Vervielfaltigung nur mit ausdrticklicher Genehmigung.
Modell RMC-E HIKER 50 DD SPORT 8. November 2019
Baugruppe KICKSTARTER Seite 10

8 von 42 11.01.2021, 10:46



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4125/4125 RMC-E HIKER 50 DD SPORT.htm

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 704220 Kickstarterhebel 28,70
002 700183 Flanschschraube M6x25 0,50
003 704221 Kickstarterwelle 28,70
004 704222 Torsionsfeder 3,11
005 703961 Seegering 0,40
006 704223 Hilse 1,09
007 704224 Kickstarterrad 30,70
008 704225 Federklammer 0,60
009 704226 Achse 8x31 1,90
010 703976 Anlaufscheibe 0,60
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer

- Fehler, technische Anderungen, Irrtimer vorbehalten!

- Vervielfaltigung nur mit ausdrtcklicher Genehmigung.
Modell RMC-E HIKER 50 DD SPORT 8. November 2019
Baugruppe GEBLASESYSTEM Seite 11

9 von 42 11.01.2021, 10:46



ET-Katalog file///E:/Kreidlerdatenbank/4125/4125 RMC-E HIKER 50 DD SPORT.htm

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 704160 Lufterrad 10,20
002 700186 Flanschschraube M6x16 0,30
003 704161 Lufterdeckel 7,70
004 700057 Blechschraube 0,60
005 700184 Flanschschraube M6x22 0,50
006 704162 Zylinderverkleidung 8,20
007 704163 Gummi 0,60
008 704164 Abdichtung 1,59
009 704253 O-Ring 0,80
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer

- Fehler, technische Anderungen, Irrtimer vorbehalten!

- Vervielfaltigung nur mit ausdrtcklicher Genehmigung.
Modell RMC-E HIKER 50 DD SPORT 8. November 2019
Baugruppe VERGASER Seite 12

10von 42 11.01.2021, 10:46



ET-Katalog

11 von 42

Bild

001
002
004
5+6
007
008
009
010
11
12
013
14
15
16
017
18
20
21
099
099

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer

Artikel-Nr.

706713
704268
71203
741173
71203
704269
71207
704270
71212
79138
71310
71216
79650
71217
71218
71222
71227
71325
704271
71319

file:///E:/Kreidlerdatenbank/4125/4125 RMC-E HIKER 50 DD SPORT.htm

e

Artikelbezeichnung

Vergaser komplett + Art. 704269 bestellen
Schwimmer

Nadelventilsatz

Gasschieber kompl. mit Nadel
Nadelventilsatz

Hauptdise g 70

Nadeldise

Leerlaufdiise

O-Ring

Kabelstellmutter
Kolbenstarter
Schwimmerhaltestift
AblaRRschraube

Dichtung
Schwimmerkammerdichtring
Rohr

Flachkopfschraube

Schraube + Unterlegscheibe
Schwimmernadel
Gasschieberanschlag 9,5 mm

- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!
- Vervielféaltigung nur mit ausdricklicher Genehmigung.

VK-Preis
inkl. MWST

198,00
7,50
13,20
29,90
13,20
7,70
7,20
7,70
4,00
0,40
59,90
0,60
0,90
1,70
4,00
0,50
0,40
0,40
11,80
8,90

Modell

Baugruppe ANLASSER

RMC-E HIKER 50 DD SPORT

8. November 2019
Seite 13

11.01.2021, 10:46



ET-Katalog

file:///E:/Kreidlerdatenbank/4125/4125 RMC-E HIKER 50 DD SPORT.htm

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
002 703970 Sechskantschraube 0,20
003 704236 Anschlusskabel 2,59
004 703935 Flachkopfschraube M4x8 0,30
005 700013 Federscheibe @4 0,30
006 704262 Anlasser kompl. 101,60
007 704238 Buchse 2,80
008 704239 Stahlscheibe 2,50
009 704240 Starterkupplung komplett 60,50
010 704241 Nadellager 18,40
013 704226 Achse 8x31 1,90
014 700022 Scheibe 0,30
015 704245 Zwischenrad 18,40
016 704246 Fixierung fur Zwischenrad 3,00
017 700188 Flanschschraube M6x10 1,20
018 704258 Nadellager 11,00

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!
- Vervielfaltigung nur mit ausdrticklicher Genehmigung.

Modell RMC-E HIKER 50 DD SPORT 8. November 2019
Baugruppe OLPUMPE Seite 14

12 von 42 11.01.2021, 10:46



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4125/4125 RMC-E HIKER 50 DD SPORT.htm

o — a3

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 704227 Olpumpe 78,00
002 703973 Schraube M5x16 0,30
003 704228 Eingangsschlauch 2,59
004 704229 Ausgangsschlauch 2,59
005 704231 Clip 0,40
006 704233 Clip 0,40
007 704234 Pumpenantriebsrad 10,90
008 703964 Seegerring 0,40
oh.Abb. 711174 Rickschlagventil 8,95
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer

- Fehler, technische Anderungen, Irrtimer vorbehalten!

- Vervielfaltigung nur mit ausdrtcklicher Genehmigung.
Modell RMC-E HIKER 50 DD SPORT 8. November 2019
Baugruppe LICHTMASCHINE Seite 15

13von 42 11.01.2021, 10:46



ET-Katalog file///E:/Kreidlerdatenbank/4125/4125 RMC-E HIKER 50 DD SPORT.htm

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
002 703924 Flanschmutter M12 1,50
004 700185 Flanschschraube M6x20 0,50
005 78220 Statordichtung 1,50
006 704267 Lichtmaschine komplett 118,00

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtimer vorbehalten!
- Vervielfaltigung nur mit ausdrtcklicher Genehmigung.

Modell RMC-E HIKER 50 DD SPORT

8. November 2019
Baugruppe LUFTFILTER

Seite 16

14 von 42 11.01.2021, 10:46



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4125/4125 RMC-E HIKER 50 DD SPORT.htm

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 701004 Luftfiltergehause 19,00
002 701005 Luftfiltereinsatz 15,20
003 701006 Dichtung 1,40
004 701007 Luftfilterdeckel 9,40
005 700277 Blechschraube 4,8x25 0,60
006 700050 Schraube 4,2x16 0,30
006 706132 Blechschraube ST4,2x16 Matt verchromt 0,40
007 701008 Luftfilter komplett 56,39
008 701009 Halter fr Luftfilter 11,20
009 706145 Schraube M6x70 Matt verchromt 1,09
010 700309 Schelle 2,20
011 706104 Flanschschraube M6x12 Matt verchromt 0,60
012 700571 Anschlussbogen 1,20
013 704014 Clip 0,50
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!
- Vervielfaltigung nur mit ausdriicklicher Genehmigung.
Modell RMC-E HIKER 50 DD SPORT 8. November 2019
Baugruppe AUSPUFF Seite 17

15von 42 11.01.2021, 10:46



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4125/4125 RMC-E HIKER 50 DD SPORT.htm

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 701180 Auspuff komplett 245,00
002 700112 Flanschschraube M8*55 1,19
003 700131 Schraube M6x20 0,40
003 703847 Flanschschraube M6x20 Matt verchromt 0,80
004 701003 Dichtung 2,50
005 706112 Schraube M8x12 Matt verchromt 0,60
006 701915 Schelle 4,80
007 701916 Unterlegband f. Schelle 1,20
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer

- Fehler, technische Anderungen, Irrtimer vorbehalten!

- Vervielféltigung nur mit ausdrucklicher Genehmigung.
Modell RMC-E HIKER 50 DD SPORT 8. November 2019
Baugruppe KRAFTSTOFFTANK Seite 18

16 von 42 11.01.2021, 10:46



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4125/4125 RMC-E HIKER 50 DD SPORT.htm

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 701113 Kraftstoffanzeigeeinheit kompl 15,30
004 701116 Tank mit Beltftungsanschl. 59,00
004 701326 Tank oh. Beluftungsanschl. 59,00
005 706104 Flanschschraube M6x12 Matt verchromt 0,60
006 701865 Tankdeckel, beliftet 9,79
007 706951 Benzinhahn 4 Anschlisse 17,20
007 700594 Benzinhahn 3 Anschlisse 17,20
008 700466 Benzinschlauch 3,30
009 700467 Benzinfilter 2,50
010 700469 Unterdruckschlauch 7x3,5x450mm 1,80
011 700308 Clip 1,50
012 704231 Clip 9 0,40
013 700545 Entlifungsventil 4,80
014 701787 T-Stick f. Unterdruckschlauch 1,80
015 700200 Schraube mit U-Scheibe M6x16 0,40
015 706111 Schraube M6x16 Matt verchromt 0,60
016 700100 Mutter M6 0,60
016 706101 Flanschmutter M6 Matt verchromt 0,60
017 706154 Unterlegscheibe 6x18 Matt verchromt 0,30
018 701029 Oltank 15,20
019 701030 Oltankverschluss 3,90
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtimer vorbehalten!
- Vervielfaltigung nur mit ausdrticklicher Genehmigung.
Modell RMC-E HIKER 50 DD SPORT 8. November 2019
Baugruppe RAHMEN Seite 19

17 von 42 11.01.2021, 10:46



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4125/4125 RMC-E HIKER 50 DD SPORT.htm

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 701094 Rahmen 295,00
003 701247 Bolzen, Motoraufhdngung 1,40
003 706172 Bolzen, Motoraufthangung Matt verchromt 2,09
005 700097 Flanschmutter 1,90
005 706122 Flanschmutter M10 Matt verchromt 2,90
006 700096 Mutter 1,50
006 706127 Flanschmutter M12 Matt verchromt 2,20
007 701746 Gummi 0,60
008 701745 Druckfeder 0,60
009 706141 Schraube M6x12 Matt verchromt 0,60
010 701099 Halterung, Sitzbankschlof3 30,20
011 706104 Flanschschraube M6x12 Matt verchromt 0,60
012 700100 Mutter 0,60
012 706101 Flanschmutter M6 Matt verchromt 0,60
013 701251 Rahmenteil, vorne 30,20
014 706109 Flanschschraube M6x50 Matt verchromt 0,70
015 701101 Fussraste links 9,10
016 701102 Fussraste rechts 9,10
017 701103 Dekorblende links 4,00
018 701104 Dekorblende rechts 4,00
021 701279 Gummipuffer 3,50
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtimer vorbehalten!
- Vervielfaltigung nur mit ausdrticklicher Genehmigung.
Modell RMC-E HIKER 50 DD SPORT 8. November 2019
Baugruppe GABEL Seite 20

18 von 42 11.01.2021, 10:46



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4125/4125 RMC-E HIKER 50 DD SPORT.htm

4
#F~1
2
VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 701141 Gabeljoch mit Kerbe 60,50
002 700598 Tachowellenhalter 1,80
003 706104 Flanschschraube M6x12 Matt verchromt 0,60
004 701264 Gabelholm rechts 99,00
005 701263 Gabelholm links 99,00
006 700113 Flanschschraube 0,70
006 706117 Flanschschraube M8x45 Matt verchromt 1,09
007 700476 Mutter 1,40
008 700567 Steuersatz Lenkung 21,00
015 700822 Halteblgel 2,50
016 701177 Staubblende 2,61
099 90200 Gabelsimmeringe (Satz) 19,90
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer

- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!

- Vervielfaltigung nur mit ausdrucklicher Genehmigung.
Modell RMC-E HIKER 50 DD SPORT 8. November 2019
Baugruppe SCHUTZBLECH Seite 21

19von 42 11.01.2021, 10:46



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4125/4125 RMC-E HIKER 50 DD SPORT.htm

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 701208 Vorderradschutzblech rot mit weil3en Streifen 20,40
001 701323 Vorderradschutzblech rot 20,40
001 701324 Vorderradschutzblech blau 20,40
002 706141 Schraube M6x12 Matt verchromt 0,60
003 700591 Seitenreflektor 3,50
004 700101 Mutter M5 0,60
004 706100 Flanschmutter M5 Matt verchromt 0,60
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer

- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!

- Vervielfaltigung nur mit ausdrtcklicher Genehmigung.
Modell RMC-E HIKER 50 DD SPORT 8. November 2019
Baugruppe SCHEINWERFER Seite 22

20 von 42 11.01.2021, 10:46



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4125/4125 RMC-E HIKER 50 DD SPORT.htm

R e e e e e e ]

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 701036 Scheinwerfer komplett 81,00
004 702903 Gluhlampe, 12V 55W, H7 7,00
005 83411 Gluhlampe 12V 35W H3 10,70
006 702910 Gluhlampe 12V 3W Glassockel 1,50
007 701160 Halteclip 0,20
012 701912 Einsteller kpl. f.Scheinwerfer 4,80
013 701929 Fassung rechts 2,90
014 701930 Fassung links 2,90
015 701387 Federspange 0,30
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer

- Fehler, technische Anderungen, Irrtimer vorbehalten!

- Vervielfaltigung nur mit ausdrtcklicher Genehmigung.
Modell RMC-E HIKER 50 DD SPORT 8. November 2019
Baugruppe GESCHWINDIGKEITSMESSER Seite 23

21 von 42 11.01.2021, 10:46



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4125/4125 RMC-E HIKER 50 DD SPORT.htm

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 701259 Tachometer 76,40
003 701330 Tachometerscheibe 5,50
005 702910 Gluhlampe 12V 3W Glassockel 1,50
005 702911 Gluhlampe 12V 3W Glassockel abgedunkelt 1,50
006 700054 Schraube 4.8 x 16 0,40
007 701261 Tachowelle 12,99

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!
- Vervielfaltigung nur mit ausdrtcklicher Genehmigung.

Modell RMC-E HIKER 50 DD SPORT
Baugruppe LENKER, SPIEGEL

8. November 2019
Seite 24

22 von 42 11.01.2021, 10:46



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4125/4125 RMC-E HIKER 50 DD SPORT.htm

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 701322 Lenker 40,00
002 700097 Flanschmutter M10 1,90
002 706122 Flanschmutter M10 Matt verchromt 2,90
003 700166 Flanschschraube M10x50 1,00
003 706126 Flanschschraube M10x50 Matt verchromt 1,50
004 701183 Spiegel rechts komplett, rot 16,90
004 701184 Spiegel rechts komplett, blau 16,90
005 701181 Spiegel links komplett, rot 16,90
005 701182 Spiegel links komplett, blau 16,90
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer

- Fehler, technische Anderungen, Irrtimer vorbehalten!

- Vervielfaltigung nur mit ausdrtcklicher Genehmigung.
Modell RMC-E HIKER 50 DD SPORT 8. November 2019
Baugruppe LENKERANBAUTEILE Seite 25

23 von 42 11.01.2021, 10:46



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4125/4125 RMC-E HIKER 50 DD SPORT.htm

6
3 4
hﬂ=:b=l='——ﬂ==-;ﬂhﬂ-‘
.'\
\—5
VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 701046 Schaltereinheit links 33,30
002 701049 Schaltereinheit rechts 33,30
003 701048 Gaszug 12,20
004 701812 Lenkergewicht kpl. schwarz Stahl 5,80
005 700192 Schraube M5x12 dunkel griin 1,80
006 707005 Gasdrehgriff 9,50
007 701807 Griffgummi links 4,50
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!
- Vervielfaltigung nur mit ausdrtcklicher Genehmigung.
Modell RMC-E HIKER 50 DD SPORT 8. November 2019
Baugruppe FRONTVERKLEIDUNG Seite 26

24 von 42 11.01.2021, 10:46



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4125/4125 RMC-E HIKER 50 DD SPORT.htm

VK-Preis

Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 701185 Frontverkleidung Weiss 79,00
002 701186 Obere Frontverkleidung Rot 17,90
002 701187 Obere Frontverkleidung Blau 17,90
003 701058 Scheinwerferkappe 1,90
004 701059 Scheinwerferblende 1,30
005 700049 Schraube 4.2x12 0,30
006 701188 Frontverkleidung links Rot 59,00
006 701189 Frontverkleidung links Blau 59,00
007 701190 Frontverkleidung rechts Rot 59,00
007 701191 Frontverkleidung rechts blau 59,00
008 701062 Gittereinsatz Front links 7,70
009 701063 Gittereinsatz Front rechts 7,70
010 700222 Federmutter 0,40
010 706170 Federmutter Matt verchromt 0,60
011 700054 Schraube 0,40
011 706134 Blechschraube ST4,8x16 Matt verchromt 0,60
012 700048 Schraube 4.2x10 0,90
012 706130 Blechschraube ST4,2x10 Matt verchromt 1,40
013 701196 Lenkerverkleidung rot 40,90
013 701197 Lenkerverkleidung blau 40,90
014 701319 Tachometerverkleidung 10,90
015 701066 Obere Lenkerverkleidung 20,30
016 700071 Schraube M6x12 0,30
016 706137 Schraube M6x12 Matt verchromt 0,40
099 701918 Dekorsatz komplett HIKER 50 DD Sport rot 19,79

Fortsetzung

Modell RMC-E HIKER 50 DD SPORT 8. November 2019
Baugruppe FRONTVERKLEIDUNG Seite 27

25 von 42 11.01.2021, 10:46



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4125/4125 RMC-E HIKER 50 DD SPORT.htm

Fortsetzung

Bild  Artikel-Nr. Artikelbezeichnung

099 701919 Dekorsatz komplett HIKER 50 DD Sport blau

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!
- Vervielfaltigung nur mit ausdriicklicher Genehmigung.

VK-Preis
inkl. MWST

19,79

Modell RMC-E HIKER 50 DD SPORT
Baugruppe FUSSRAUMVERKLEIDUNG

Bild  Artikel-Nr. Artikelbezeichnung

001 703076 FuRBraumverkleidung Modell 2009
002 703077 Handschuhfachdeckel Modell 2009
003 701069 Scharnier, Handschuhfachdeckel
004 703840 Sechskantschraube M6x12
004 706110 Schraube M6x12 Matt verchromt
005 700049 Schraube 4.2x12
006 701332 Abdeckung Fahrzeug-ldent-NR.
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer

- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!
- Vervielfaltigung nur mit ausdrtcklicher Genehmigung.

8. November 2019
Seite 28

VK-Preis
inkl. MWST

33,30
13,70
1,00
0,40
0,60
0,30
1,50

Modell RMC-E HIKER 50 DD SPORT
Baugruppe FUSSBRETT

26 von 42

8. November 2019

Seite 29

11.01.2021, 10:46



ET-Katalog

27 von 42

Bild

001
002
003
004
005
006
006
007
007
008
009
010
010
012
013
013
014
015
016
017
018

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer

Artikel-Nr.

701082
701083
703848
703847
701084
700100
706101
700222
706170
700049
701085
700054
706134
706154
700129
706105
701088
701277
700434
701159
703831

file:///E:/Kreidlerdatenbank/4125/4125 RMC-E HIKER 50 DD SPORT.htm

Artikelbezeichnung

Fulbrett

Batterieabdeckung

Schraube Dacromed M6x25
Schraube Dacromed M6x20
Heckverkleidung vorne

Mutter M6

Flanschmutter M6 Matt verchromt
Federmutter

Federmutter Matt verchromt
Schraube 4.2x12

Abdeckung, Heckverkl. vorne
Schraube

Blechschraube ST4,8x16 Matt verchromt
Unterlegscheibe 6x18 Matt verchromt
Schraube 6*16

Flanschschraube M6x16 Matt verchromt
untere Verkleidung

Haltespange flr Batterie

Batterie 12V 6 Ah

Alu-Trittblech

Unterlegscheibe

- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!
- Vervielfaltigung nur mit ausdrticklicher Genehmigung.

VK-Preis
inkl. MWST

24,80
4,00
0,80
0,80

20,30
0,60
0,60
0,40
0,60
0,30
4,61
0,40
0,60
0,30
0,40
0,60

19,00
4,00

42,30

24,89
0,20

Modell

RMC-E HIKER 50 DD SPORT
Baugruppe HECKVERKLEIDUNG

8. November 2019
Seite 30

11.01.2021, 10:46



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4125/4125 RMC-E HIKER 50 DD SPORT.htm

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 701204 Seitenverkleidung links rot 24,80
001 701205 Seitenverkleidung links blau 24,80
002 701206 Seitenverkleidung rechts rot 24,80
002 701207 Seitenverkleidung rechts blau 24,80
003 701198 Heckverkleidung links rot 50,80
003 701199 Heckverkleidung links blau 50,80
004 701200 Heckverkleidung rechts rot 50,80
004 701201 Heckverkleidung rechts blau 50,80
005 701202 Heckverkleidung hinten rot 9,40
005 701203 Heckverkleidung hinten blau 9,40
006 701072 Gittereinsatz Heck links 7,70
007 701073 Gittereinsatz Heck rechts 7,70
008 700049 Schraube 4.2x12 0,30
009 700054 Schraube 4.8 x 16 0,40
009 706134 Blechschraube ST4,8x16 Matt verchromt 0,60
010 700222 Federmutter 4.2 0,40
010 706170 Federmutter Matt verchromt 0,60
011 700702 Unterlegscheibe 0,20
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtimer vorbehalten!
- Vervielféltigung nur mit ausdrucklicher Genehmigung.
Modell RMC-E HIKER 50 DD SPORT 8. November 2019
Baugruppe SITZBANK, STAUFACH Seite 31

28 von 42 11.01.2021, 10:46



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4125/4125 RMC-E HIKER 50 DD SPORT.htm

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 701276 Sitzbank kpl. Rote Nahte und Kreidler Logo 82,00
002 701078 Helmstaufachabdeckung 4,00
003 701079 Sitzbankhalterung 6,40
004 701080 Schraube 1,40
005 703812 Mutter M6 0,40
006 701081 Helmstaufach 37,20
007 703814 Schraube, M6 x 16 dunkelgrin 0,40
008 700078 Hutmutter M6 0,50
008 706146 Hutmutter M6x17 Matt verchromt 0,70
009 700054 Schraube 0,40
009 706134 Blechschraube ST4,8x16 Matt verchromt 0,60
010 703840 Sechskantschraube M6x12 0,40
010 706110 Schraube M6x12 Matt verchromt 0,60
011 706154 Unterlegscheibe 6x18 Matt verchromt 0,30
012 703865 Federmutter 0,80
012 706168 Federmutter M6 Matt verchromt 1,20
013 702694 Gummipuffer 1,40
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!
- Vervielfaltigung nur mit ausdrticklicher Genehmigung.
Modell RMC-E HIKER 50 DD SPORT 8. November 2019
Baugruppe HECKPARTIE, STOSSDAMPFER Seite 32

29 von 42 11.01.2021, 10:46



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4125/4125 RMC-E HIKER 50 DD SPORT.htm

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 706963 Gepéacktrager Stahlrohr schwarz 44,90
001 703026 Gepéacktrager schwarz 59,00
002 700113 Flanschschraube 0,70
002 706117 Flanschschraube M8x45 Matt verchromt 1,09
003 700097 Flanschmutter M10 1,90
003 706122 Flanschmutter M10 Matt verchromt 2,90
004 701294 StoRdampfer 46,60
005 700164 Schraube 10x40 1,50
005 706124 Flanschschraube M10x40 Matt verchromt 2,20
006 703845 Schraube M8x32 1,50
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer

- Fehler, technische Anderungen, Irrtimer vorbehalten!

- Vervielfaltigung nur mit ausdrtcklicher Genehmigung.
Modell RMC-E HIKER 50 DD SPORT 8. November 2019
Baugruppe RADABDECKUNG HINTEN Seite 33

30 von 42 11.01.2021, 10:46



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4125/4125 RMC-E HIKER 50 DD SPORT.htm

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 701246 Radabdeckung, hinten 12,90
002 703840 Sechskantschraube M6x12 0,40
002 706110 Schraube M6x12 Matt verchromt 0,60
003 700100 Mutter M6 0,60
003 706101 Flanschmutter M6 Matt verchromt 0,60
004 701815 Kennzeichenhalter 3,70
005 706104 Flanschschraube M6x12 Matt verchromt 0,60
006 701093 Tankschutz 7,00
007 701161 Radabdeckung oben 16,80
008 701162 Radabdeckung unten 5,90
009 706154 Unterlegscheibe 6x18 Matt verchromt 0,30
010 700049 Schraube 4.2x12 0,30
011 700200 Schraube mit U-Scheibe M6x16 0,40
011 706111 Schraube M6x16 Matt verchromt 0,60
012 703840 Sechskantschraube M6x12 0,40
012 706110 Schraube M6x12 Matt verchromt 0,60
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtimer vorbehalten!
- Vervielfaltigung nur mit ausdrticklicher Genehmigung.
Modell RMC-E HIKER 50 DD SPORT 8. November 2019
Baugruppe RUCKLEUCHTE/BLINKER Seite 34

31von 42 11.01.2021, 10:46



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4125/4125 RMC-E HIKER 50 DD SPORT.htm

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 700946 Rucklicht komplett 50,30
002 701043 Blinker links komplett 16,90
003 701044 Blinker rechts komplett 16,90
004 700101 Mutter M5 0,60
004 706100 Flanschmutter M5 Matt verchromt 0,60
005 702912 Gluhlampe 12V 5/21W Metallsockel 3,50
006 700947 Kabel mit Fassung 10,50
008 700987 Rucklichtkappe 11,40
009 702908 Gluhlampe Glassockel orange 10W 2,50
013 706154 Unterlegscheibe 6x18 Matt verchromt 0,30
014 700586 Reflektor 5,00
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer

- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!

- Vervielféltigung nur mit ausdricklicher Genehmigung.
Modell RMC-E HIKER 50 DD SPORT 8. November 2019
Baugruppe VORDERRAD Seite 35

32 von 42 11.01.2021, 10:46



ET-Katalog

Bild

001
002
003
004
006
007
007
008
009
009
010
010
011
012

file:///E:/Kreidlerdatenbank/4125/4125 RMC-E HIKER 50 DD SPORT.htm

Artikel-Nr.

701212
701859
707027
77390

700832
700150
706150
703849
700834
706162
700096
706127
741009
701230

Artikelbezeichnung

Vorderradfelge komplett

Buchse

Reifen 130/60-13 DURO
Felgenventil + Kappe
Tachometerantrieb

Vorderachse M12x250
Vorderachse M12x250 Matt verchromt
Simmerring

Distanzhiilse links

Buchse 12x20x18 Matt verchromt
Mutter

Flanschmutter M12 Matt verchromt
Radialkugellager 6201-2RS
Vorderrad komplett

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!
- Vervielfaltigung nur mit ausdrticklicher Genehmigung.

VK-Preis
inkl. MWST

79,00
8,50
49,90
4,20
28,20
6,10
9,20
1,80
1,20
1,80
1,50
2,20
19,90
163,10

Modell

33 von 42

RMC-E HIKER 50 DD SPORT
Baugruppe BREMSANLAGE VORNE

8. November 2019
Seite 36

11.01.2021, 10:46



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4125/4125 RMC-E HIKER 50 DD SPORT.htm

5
4
VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
002 701826 Halter 1,90
003 700272 Schraube M6x22 1,50
004 701132 Bremsgeberzylinder rechts 49,00
005 701133 Bremshebel rechts 6,90
006 700295 Schraube Bremshebel 0,30
007 700263 Mutter M6 0,30
008 701135 Bremslichtschalter 2,20
009 701825 Kabel, Bremslichtschalter 1,50
010 700280 Schraube M4 x 12 0,50
011 700031 Unterlegscheibe 0,40
012 700013 Federscheibe @4 0,30
013 700844 Hohlschraube 1,50
014 700845 Kupferdichtscheibe 0,30
015 701139 Bremsschlauch, Vorderradbremse 39,90
016 701884 Bremsscheibe vorne Wave rot 49,00
017 701977 Bremssattel 79,00
018 703952 Flanschschraube M8x35 dunkelgriin 0,50
018 706115 Flanschschraube M8x35 Matt verchromt 0,70
019 703844 Bolzen f. Bremsscheibe 0,80
020 703070 Bremsbelagsatz links mit Widerlager (rechts) 21,00
020 701862 Bremsbeléage (Satz) ohne Widerlager 18,90
021 701863 Bolzen 0,80
022 700930 Bremssattelhalter kpl. vorne links 13,45
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer

- Fehler, technische Anderungen, Irrtimer vorbehalten!

- Vervielfaltigung nur mit ausdrticklicher Genehmigung.
Modell RMC-E HIKER 50 DD SPORT 8. November 2019

34 von 42 11.01.2021, 10:46



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4125/4125 RMC-E HIKER 50 DD SPORT.htm

Baugruppe HINTERRAD Seite 38

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 701215 Hinterradfelge 79,00
002 707027 Reifen 130/60-13 DURO 49,90
003 77390 Felgenventil + Kappe 4,20
005 702802 Radbolzen 2,20
005 706121 Radbolzen Matt verchromt 3,30
006 700271 Mutter M16 1,50
006 706128 Sicherungsmutter M16 Matt verchromt 2,20
007 702803 Antriebsflansch 24,50
009 702881 Buchse 1,50
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer

- Fehler, technische Anderungen, Irrtimer vorbehalten!

- Vervielfaltigung nur mit ausdrucklicher Genehmigung.
Modell RMC-E HIKER 50 DD SPORT 8. November 2019
Baugruppe BREMSANLAGE HINTEN Seite 39

35von 42 11.01.2021, 10:46



ET-Katalog

file:///E:/Kreidlerdatenbank/4125/4125 RMC-E HIKER 50 DD SPORT.htm

7

—

Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung

002 701826 Halter

003 700272 Schraube M6x22

004 701885 Bremsgeberzylinder komplett

005 701886 Bremshebel links

006 700295 Schraube Bremshebel

007 700263 Mutter M6

008 700857 Bremslichtschalter

009 701825 Kabel, Bremslichtschalter

010 700280 Schraube M4 x 12

011 700031 Unterlegscheibe

012 700013 Federscheibe @4

013 700844 Hohlschraube

014 700845 Kupferdichtscheibe

015 701222 Bremsschlauch

016 701348 Halter Bremsleitung

017 701223 Bremssattel

017 86986 Bremssattel hinten HIKER 50 DD ohne Belage und Zubehor
019 703844 Bolzen f. Bremsscheibe

020 701224 Bremsbelage (Satz)

021 701270 Bremsscheibe Hinterrad (@180x4mm) Rot
022 703952 Flanschschraube M8x35 dunkelgrin
022 706115 Flanschschraube M8x35 Matt verchromt

36 von 42

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!
- Vervielfaltigung nur mit ausdrticklicher Genehmigung.

VK-Preis
inkl. MWST

1,90
1,50
59,00
6,90
0,30
0,30
3,90
1,50
0,50
0,40
0,30
1,50
0,30
39,90
2,50
79,00
79,00
0,80
18,64
49,00
0,50
0,70

Modell RMC-E HIKER 50 DD SPORT
Baugruppe ELEKTRISCHE EINRICHTUNG 1

8. November 2019
Seite 40

11.01.2021, 10:46



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4125/4125 RMC-E HIKER 50 DD SPORT.htm

b e e e L tel L] |

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 701010 Kabelbaum 40,90
001 706055 Kabelbaum Stecker wasserdicht 40,90
002 700541 Sicherungsbox 0,90
004 701011 Schlosssatz komplett 56,39
004 706016 Schloss-Satz 5-pol. Anschl., wasserdicht 56,39
006 700317 Sicherung 15A 0,90
007 701805 Zundschlossabdeckung 2,09
008 700323 Ersatzschlissel Bitte Schliisselnummer angeben 9,90
008 700717 Schlisselrohling 7,90
009 700129 Schraube M6x16 0,40
009 706105 Flanschschraube M6x16 Matt verchromt 0,60
010 706104 Flanschschraube M6x12 Matt verchromt 0,60
013 701533 Clip, Schloss 1,09
014 701888 Massekabel 2,80
015 701347 Batteriekabel Pluspol 2,80
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtimer vorbehalten!
- Vervielfaltigung nur mit ausdrticklicher Genehmigung.
Modell RMC-E HIKER 50 DD SPORT 8. November 2019
Baugruppe ELEKTRISCHE EINRICHTUNG 2 Seite 41

37 von 42 11.01.2021, 10:46



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4125/4125 RMC-E HIKER 50 DD SPORT.htm

f@—ﬁ F ———p—l

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 700331 Gleichrichter und Regler 19,90
002 700332 Widerstandskomponente 12,80
003 700333 Hupe 12,80
004 700334 Startrelais 19,40
006 73015 Zundkerzenstecker 5,20
007 741042 Zindspule 19,90
008 700342 Blinkrelais 16,80
009 711191 CDI Einheit neu 45km/h 45,90
09A 701241 CDI-Einheit 25 km/h 49,00
09B 701242 Nur Exportmodell DK! CDI-Einheit 30 km/h 49,00
010 701535 Haltegummi fur CDI 0,30
012 701031 Oltankgeber 10,20
014 706104 Flanschschraube M6x12 Matt verchromt 0,60
015 700131 Schraube M6x20 0,40
015 703847 Flanschschraube M6x20 Matt verchromt 0,80
099 703106 Kabelbriicke (CDI-Einheit) fur alle 2-takter 5,20
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtimer vorbehalten!
- Vervielfaltigung nur mit ausdricklicher Genehmigung.
Modell RMC-E HIKER 50 DD SPORT 8. November 2019
Baugruppe STAENDER Seite 42

38 von 42 11.01.2021, 10:46



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4125/4125 RMC-E HIKER 50 DD SPORT.htm

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 701248 Hauptstander 23,80
002 706171 Buchse 17x25x5 Matt verchromt 0,70
003 700161 Schraube M10*30 1,50
003 706123 Flanschschraube M10x25 Matt verchromt 2,20
004 701461 Feder Hauptstander 2,70
005 701853 Anschlaggummi 1,30
006 700135 Schraube M6x30 1,50
006 706107 Flanschschraube M6x30 Matt verchromt 2,20
007 701110 Seitenstander 10,20
008 701876 Feder Seitenstander 2,70
009 701112 Schraube, Seitenstander 1,30
009 706160 Schraube Matt verchromt 1,90
010 700924 Federplatte 0,90
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer

- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!

- Vervielfaltigung nur mit ausdriicklicher Genehmigung.
Modell RMC-E HIKER 50 DD SPORT 8. November 2019
Baugruppe BLINKER VORNE Seite 43

39 von 42 11.01.2021, 10:46



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4125/4125 RMC-E HIKER 50 DD SPORT.htm

i .|'_
e - ~10

O i)
VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 701163 Blinker vorne links komplett 13,20
003 702907 Glihlampe 12V 10W, orange, Metallsockel, gerade 3,50
005 701166 Blinker vorne rechts komplett 13,20
008 700049 Schraube 0,30
008 706131 Blechschraube ST4,2x12 Matt verchromt 0,40

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!
- Vervielfaltigung nur mit ausdrticklicher Genehmigung.

Modell RMC-E HIKER 50 DD SPORT
Baugruppe SEKUNDARLUFTSYSTEM

8. November 2019
Seite 44

40 von 42 11.01.2021, 10:46



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4125/4125 RMC-E HIKER 50 DD SPORT.htm

qve >
| Il
VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 701169 Sekundarluftsystem 29,20
003 701171 Clip @16mm 0,50
004 701172 Clip @13mm 0,50
005 701173 Clip @7 mm 0,30
006 701174 Schlauch 315x17x9 4,40
007 701175 Schlauch 530x14x10 5,00
008 700469 Unterdruckschlauch 7x3,5x450mm 1,80
009 701762 Halter SLS 2,89
010 700131 Schraube M6x20 0,40
010 703847 Flanschschraube M6x20 Matt verchromt 0,80
011 700100 Mutter M6 0,60
011 706101 Flanschmutter M6 Matt verchromt 0,60
012 706104 Flanschschraube M6x12 Matt verchromt 0,60
013 702701 Anschlussrohr f. Sekundarluftsystem 5,80
014 701318 Dichtung SLS 2,50
015 700129 Schraube M6x16 0,40
015 706105 Flanschschraube M6x16 Matt verchromt 0,60
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!
- Vervielfaltigung nur mit ausdrticklicher Genehmigung.
Modell RMC-E HIKER 50 DD SPORT 8. November 2019
Baugruppe ZUBEHOR,WERKZEUG Seite 45

41 von 42 11.01.2021, 10:46



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4125/4125 RMC-E HIKER 50 DD SPORT.htm

My o

| / .. @

VK-Preis

Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
1 701824 Werkzeugsatz 7,70
99 705032 Ausbesserungslack blau 4,50
99 705114 Ausbesserungslack rot 4,50
99 705007 Ausbesserungslack weifd 4,50
99 88143 Batterieladegerat Automatik 6V/12V, 900MA 26,30
99 70990 Polradabzieher M27x1 links 9,40

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!
- Vervielféltigung nur mit ausdrucklicher Genehmigung.

42 von 42 11.01.2021, 10:46





